AD “TRZNICA”

za usluge na trznicama
Broj: 04/15

Matije Gupca br. 50
SUBOTICA

ODGOVOR U VEZI ZAHTEVA ZA POJASNJENJEM KONKURSNE DOKUMENTACIJE ZA
JAVNU NABAVKU IZGRADNJA MLECNE HALE JN 22/14

Zahtev za pojasnjenjem Narudilac je primio dana 31.12.2014.godine del.br.01/03

Na zahtev potencijalnih ponudaca dg se pojasne odredeni elementi u konkursnoj dokumentaciji
za javnu nabavku IZGRADNJA MLECNE HALE JN 22/14 Narucilac dana 05.01.2015.god.
objavljuje sledece:

Pitanje br. 1:

BETONSKI RADOVI — da li uz cenu betona II-2.1. treba da se ponudii i cena armature?
Odgovor: na poziciji II-2.1. je naveden nearmirani beton.

Pitanje br. 2:

Ukoliko se nudi u cenu i armatura, koliko kg/m3

Odgovor: Sve informacije dobicete uvidom u projektnu dokumentaciju .
Pitanje br. 3:

U vezi tacke 2.4. koliko m3 betona ima kanal po m2?

0Odgovor: Sve informacije dobic¢ete uvidom u projektnu dokumentaciju .
Pitanje br. 4:

U vezi tacke 2.7. koliko kg armature treba po m2 trotoara?

Odgovor: Sve informacije dobicete uvidom u projektnu dokumentaciju .

Novi termin za uvid u Projektnu dokumentaciju je 08.01.2015.god. u vremenskom periodu od
10:00-14:00h na adresi Matije Gupca 50 Subotica.

Ovo je poslednji dan za posetu lokacije na kojoj ¢e se graditi Mle¢na hala (obrazac 5 u
konkursnoj dokumentaciji), potvrdu o poseti dobicete istog dana u vremenskom periodu od
10:00-14:00h.

Gordana Tovilovi¢

Referent za javne nabavke



